

梁家家書(澳門氹仔)@ 2021

親愛的弟兄姊妹平安：

剛迎來農曆新年，不落套地跟大家祝賀：新年新盼望，崇拜重開重聚，大家復工復市！

對一些家庭來說，今年團年團聚，是一奢侈的願望。有不少人已有一年多沒有見過摯愛的親人了！大家等候疫苗發揮作用，求主使疫苗發揮功效，而疫苗的分發與注射能夠順利，降低疫情。

今年我們是全時間留在澳門過年，或許因為我們的親人不在身邊，所以弟兄姊妹邀請我們吃團年飯，吃了好多頓，好豐富！謝謝弟兄姊妹的款待，還有送給我們過年的角仔、茶葉、年糕、海味、蛋卷和朱古力。

在倫敦工作的亞囡，和她合租的兩位鄰房友人一起過年，由她自己操辦了一頓年夜飯，增添過年的氣氛。看到她拍來的照片：餃子包得有模有樣，還煲了一個蓮藕排骨湯。我倆看了，有點情緒波動。做這兩樣食物，對一個長年生活在英國的「香港鬼妹仔」來說，真不容易！包餃子的工序繁複，不用我來細說，但有一樣我仍要說，現成餃子皮不是任何超市可以買到，要專程開車去中國超市才買到。所以要吃的話，就要自己揉搓麵團弄餃子皮，才可以有餃子吃。以前我們在英國宣教時，就是因為包餃子功夫多，不常做，一年也是做兩三回，所以這次看到女兒備了這道餃子團年，真是很感動！我們在英國過年的「老回憶」全部湧起來！忍不住也順道說說另外一道蓮藕排骨湯。我常煮這個湯，一年四季都煲。大家會不會覺得奇怪？蓮藕不是有季節嗎？蓮藕不是在中國超市才買到嗎？為何可以全年任何時間都可以煲？點解？？是急凍蓮藕吧？都不是。那是風乾了的蓮藕乾！蓮藕乾的口感當然沒有新鮮的好，不過在英國生活，有需要時解解思鄉病，飲蓮藕乾煲的湯也有一點點安慰的作用！至於在首爾的兒子，他也和朋友一起過年，吃的是炸雞！😊



絮絮家常了一會，延續上一封十二月發的家書。教會的戶外報佳音相當有規模，詩班員和啦啦隊，合力在氹仔四個點報佳音和派發禮物，送出了 300 份禮物和街坊分享。事後發現原來大部分人未吃晚飯便來平安夜的崇拜，隨後出發報佳音，直到解散時，有人提議吃夜宵，一呼百應！感謝神有一班熱心的信徒同心侍奉！





除夕夜，我們有禱告分享會，來了二十多人，濟濟一堂，分享這一年來，疫情下對他們家庭的影響：有人感恩可以留家看著小孩一天天的成長；也有人少了一半收入，憂慮連租金也交不上；也有擔心照顧不上父母；反之，有些滯留在澳門，不能回澳洲、香港看家人，甚是掛心家人的狀況，大家都有不同程度的影

響、反思和提醒。當然，大家也明白和感恩的一點，澳門可能已是全球最安全的地方之一，新冠確診是連續三百幾天的零個案。我們享受隨時隨地，不限人數的聚餐和見面，這些自由需要我們好好去珍惜！



一月中，希望小組(組員是未信的，由前「宣信」家長組成的小組)有一位姊妹洗禮，在氹仔堂舉行，姊妹的見證感人。事後她在群組分享：*今天非常感恩，我收到各位很多很多的祝福，是我一生人中最開心，最難忘的日子。我會將這些祝福及喜悅收藏於心中，化作動力，繼續靠主耶穌努力去走將來的路。謝謝！😊*



最後，謝謝大家對我們長期以來的代禱和支持，透過孩子的手工，紅紅的揮春，發出閃亮新春的氣息，將喜樂祥和的年味帶給大家。



感恩：

- * 疫情期間，透過弟兄姊妹親身的經歷有一些成長。聚會人數穩定。
- * 聚會和侍奉的人多了，求神使他們更努力去追求進步！

祈求：

- * 為侍奉人手的不足，求神使他們侍奉心志堅定，並有成熟的心態和靈命穩健。
- * 為找工作的信徒代禱：3-4 位信徒要找新工作：一位已被裁；一位三月離職；一位五月合約到期，恐怕不能續約；一位工作不足。還有一些人是返半個月工，放半個月無薪假。家庭的經濟壓力不少。
- * 求主幫助我倆有更好的靈性和體力去侍奉有需要的人。



回應

願意收閱祖永燕玲的家書 願意為我們代禱 願意為我們的宣教事工奉獻

姓名(中) _____ 先生 / 小姐 / 女士

聯絡電話：_____ 電郵：_____

如郵寄支票，抬頭請寫「香港宣道差會」，並註明為支持《梁祖永伉儷宣教》，連同回應表寄至九龍尖沙咀柯士甸路 22 號好兆年行 508 室；

現金請存入「香港宣道差會」戶口渣打銀行帳戶 570-2-165470-8，請在存根上註明為支持《梁祖永伉儷宣教》連同回應表寄回上址；以便奉上正式收據，可作申請香港免稅之用。